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AJITTOPUTMbI NAKETHO COPTUPOBKN MACCUBOB - cepum viladsort nnn MOXXHO NN
OBOIHATDb gsort?

[a, MOXHO. DTO OTBET Ha BOMNPOC, BbIHECEHHbIN B 3aro/ioBOK 3TOW CTaTbMu.
N BO3MOX>XHO, OAMH M3 NpeasioXXeHHbiX 3aecb anroputmoB (vliadsort_3), moxxeTt okasarbca CAMbIM BOJIbLUUM un B TOXXe BpeMs
CAMbBIM BbICTPbIM anropmtTMOM COPTUPOBKM MAaCCUBOB.

B 3TOU CTATBE ONYBNIMKOBAHbI IBA UCXOAOHbLIX KOAA ANIFTOPUTMOB COPTUPOBKU MACCUBOB - viadsort_1 U viadsort_2.
TPETUN AJITOPUTM - viadsort_3 - PASMELLUEH MO AAPECY: http://ollejnik.com/files/algoritm-paketnoy-sortirovki-massivov-2.pdf

Bce Tpu npeano)XXeHHbIe afropuTMa, ABASAIOTCA rMé6puaoM COpTUPOBKU NOACHETOM U COPTUPOBKU BbIGOpPOM.

OavH M3 npeanaraeMbix 34ecb afiroputmMoB copTupoBkM (vladsort_3) - Bo MHOrMx ciydyasax, Ha MaccuBax C/ly4YauMHbIX Yunucen -
ob6roHsier 6biCcTpyto copTnpoBky (qsort) Ha 5-30%.

Ho Bpemsa coptupoBku viadsort_3 ouyeHb CUJIbHO 3aBUCUT OT 3Ha4YeHus (YMcna) npucBaeMoro nepemeHHomn "t". Mpu oaHuUx
3HauyeHusax "t" - BpeMa cCOpTUPOBKUN MOXKET 6biTb MeaeHHee qsort n 3HauUuTeNnbHO MeaJiIeHHee.

HO NPU ONPEAENEHHbIX 3HAYEHUSAX YNCNA "t" - vladsort_3 - COPTUPYET BbICTPEE gsort.

YTo 3HaumT uncno "t" - 3To BenmumHa "Kycouka", nakeTa, oTpe3Ka 4ymcesn B MaCcCMBE, KOTOPble COPTUPYIOTCS B onpeaenéHHOM gnanasoHe.
3Ha4deHue nepeMeHHon "t" MoxeT paBHATbLCA OT 1 1 6onblue, LenbiM YNCIOM.

Hanpumep, B anroputMe viadsort_3, npu 3HadeHun t = 1, 3a oAMH npoxoa No mMaccuey byaet oTcopTupoBaHo cpa3dy 1024 yucen. Mput = 2
- 2048 uncen. Npu t = 10 - 10240, npnt =100 - 102400(!) ymcen.

OT yero 3aBucuT umucno "t" ?

3aBUCUT OT HECKOJIbKMX NapaMeTpoB:

1. OT BEINYMHbBI MaccuBa.

2. OT Be/IMYUHbI MeXAy MUHUMasbHbIM U MaKCUManbHbIM YNCIIOM.

3. oT "NNOTHOCTU" Yncen B Maccuee.

4. OT HEKOTOPbIX APYrK 3HAYEHUN.

Tak BOT, Ha pa3HbIX MaccMBax ecTb "cBOE", onTMMasnbHOe 3Ha4veHune yncna "t", npm kotopom viadsort_3 obroHset gsort. M aTo onTuManbHoe
UMCNo, Tak cKasaTb "30/10Tyl0 cepeauHy", s noay4van aKcnepuMeHTanbHbIM NyTEM.

Kak nonyuyaTb 3HaueHue "t" nyTém BblUMCNEHMI, 3HAs Bbille NpuBeAeHHble NapaMeTpbl MAacCMBa - NOKa He 3Hato.

Ho o6oBCéM No NopsiaKky.
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BHUMAHMUE! AnroputMbl onyb6simkoBaHbl "Kak ecTb". [I03TOMYy aBTOp He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a BO3MOX>XHO, He
KOPPEKTHYI0 X paboTy u cBfi3aHHbIE C 3TUM NOCNEeACTBUSA.

Anropuntmbl Hanucavwbl HE MPOPP®ECUNOHAJIOM, B HUX BO3MOXKHbI JIMLUHUE NEepeMEHHbIE U JIMLLHME HEKOTOpbIe
BbIYMCJ/IEHUS @ TaK XXe, MOryT 6biTb, HE 3aMeYeHHble ON6KM.

Bce anroputmbl n ¢pparMeHTbl aJZIOPUTMOB NpeACTaBJIEHHbIX B 3TOW CTaTbe, HaNMCcaHbl Ha A3bike C++.

Moka uTo, ypoBEeHb MOUX 3HAHUM He NO03BOJISET HanucaTb NporpaMmmy 6osiee U3bICKaHO, NO3TOMY, NPOLIY NPOLEHUs
3a BO3MOXXHO KOPABbI KoA.

NMPEALICTOPUA CO3AAHUA AIITOPUTMA.

Kak To, NpMMepHO NMonrofa Hasad, CpaBHMBAsA pa3Hble aNropuTMbl COPTUPOBKK, S 06paTWU/ BHUMAHWE Ha OAHY AeTalb. A UMEHHO - Manble U
OYEeHb MaJible MacCuBbl, MHOTWE aNropUTMbl COPTUPYIOT MOUYTU C OANHAKOBOM CKOPOCTbIO. A BOT cpeaiHune, 60/blUME N 04YeHb 6osblune
MaCCMBbl COPTUPYHOTCS COBCEM MO PasHOMY U C 60/bLLIOW pa3HULIEN BO BPEMEHU COPTUPOBKU. ANrOPUTMbl COPTUPOBKM UMEIOT KakK JIMHENHOE
TaK U KBagpaTUYHOE BPEMS COPTMPOBKMW.

Hanpumep, MHOI n3MepeHa CKOPOCTb COPTUPOBKM ABYX anropuTMoB - gsort (6biCTpas cOpTMPOBKA) MU COPTMPOBKA Ny3bipbkoM. BCE
M3MepeHuns NpPpoBOAWJIUCb HAa OAHOM M TOM <€ MOLHOM KOoMNbloTepe.

M pa3HMua BO BPEMEHM COPTUPOBKM Ha MacCUMBE CllydamHbIX Yncen - okasasacb rpoMagHoM.

(Yncna nonyuyeHsbl ¢ noMouwbio pyHkummn rand(), ecnm He yKkasaHo apyroe).


http://ollejnik.com/files/algoritm-paketnoy-sortirovki-massivov-2.pdf

MoxeT Bo3HUKHYTb Bonpoc, KAK U3MEPANIOCb BPEMA COPTUPOBKWN? OueHb NpOCTO: C MOMOLLbIO unkna for nanm mMeTku genaem umkna Ha
1000 (uwnm 100, 10 000 nnu apyroe 3HadyeHue) utepaumii. Teno anroputma, BMmecte ¢ dyHkumen rand() nomelwaem B UNKI. BpeMa nsmepsem
C MOMOLLbI 06bIKHOBEHHOWN CEKYHAHOM CTpenku. MoToM AenrM Ha KONM4ecTBO UTepauni.

TakmMm nyTém nony4vyaem CPEAHEE BPEMA N3 1000 COPTUPOBOK un aTo BpeMsl, No4YTK BCcerga oAnHaKoBO.

(Tam ewé ecTb BpeMsa pa3MeLleHnsa Yncen B MacCcme, HO NMPU OAMHAKOBbLIX YCIOBUSX, BPEMSI COPTUPOBKN M3MEPEHHOE 3TUM CnocoboMm,
3aBUCUT TOJSIbKO OT BbICTPOAENCTBUS anropmTma).

Ho aymato, no4Tu BCe anropuTMbl COPTUPYIOT MPaKTUYECKN C OAMHAKOBOM CKOPOCTbO Maccus - N3 ABYX uucen.
N Toraa s noayman - "A 4to, ecnm 60nbWON MaccmB pa3buTb Ha ManeHbkKue YaCTUYHO OTCOPTUPOBAHHbIE "Kyco4ukun", a yxe mnx, 6bICTpo
OTCOpTUpPOBATL". DTa Maesa He HOBa, TakuUX afrOpUTMOB CYLLECTBYET HEMAnNo.

HO, CMbICJ1 B TO, 4YTO BEbl BHAYHAJIE MPOBECTWN KAK Bbl NPYEYIO COPTUPOBKY MACCUBA, A YXXE NOCJIE, MPOBECTU TOHKYIO
COPTUPOBKY.
YTo M3 3TOro Noay4Ynnocsb, ynTanTe danblue.

HAYAJIOM BCEX NPEANOXEHHbIX AIITOPUTMOB, ABNAETCA - COPTUPOBKA BbiIEOPOM.

3aecb npeacraBneHbl [1BA anroputMma - 6onee meagneHHbix u OIUH (pa3mewwéH Ha ANYyrom ctpaHuue), caMbii NocaegHUn un
caMbii 6bICTPbIi, 06roHsAOWMA sort, NoO BpeMeHU COPTUPOBKHU (TOJSIbKO Npu onpeaenéHHoM 3HavyeHun "t", koTtopoe, ann
KaXAoro MaccumBa, MoxkeT 6biITb pa3HbiM). M Ha3zBan 1 ux - vladsort (ectb xe timsort).

"PoanTtenem" Bcex TPEX anropuTMOB ABNSIETCA, BCEM U3BECTHAs COPTUPOBKA BbI6OPOM.

MpuBoXYy parMeHT KoAa COPTUPOBKKU BbIBOPOM (O0aHA U3 BEPCUN):
for (mas_vel = 100000; mas_vel > 0; mas_vel--) {
macs = massiv[0];
for (c = 1; c < mas_vel; c++) if (macs < massiv[c]) macs = massiv[c];
for (c = 0; c<mas_vel; c++) if (macs == massiv[c]) b = c;
massiv[b] = massiv[mas_vel - 1];
massiv[mas_vel - 1] = macs;

b

Kak BnaHoO n3 CbpaI'MEHTa, BHayane HaxoauMm camoe 60/bLloe 4nucnio. NMoToM Haxoamm HOMEp a4Yenkn B KOTODOVI HaxoauTca camoe 6osbLloe
uncno. A NoTom nepemMeltaeM B KOHeL, Maccmea camoe 6onbuoe 4YMCNo, a YNC/10 KOTOpoE HaxoaunnoCb B CaMOW nocneaHen a4verke Maccmea -
nepemMellaemMm B FI‘-IGVIKY roe Haxoauaocb camoe 6onblioe yncno. M ata nocnenoBaTesibHOCTb onepauMVl MOBTOPAETCA A0 TEX NOpP, NOKa MaCcCuUB
HE 6YLI,eT MOJTHOCTbIKO OTCOPTUPOBAH.

CopTupoBka BbiI6OpPOM cOpTUpPYeET, NPpUMMEPHO B 4 pa3a 6bicTpee Ny3bipbKOBOW COPTUPOBKM.
BoT BpeMsi COPTMPOBKN NYy3bIPpbKOM, BbIGOPOM U BbICTPON COPTUPOBKOM

(nony4yeHo 3KCnepuMeHTanbHO):

maccms 100 000 .............. 15 ...... 3,5...... 0,020 ....cekyHa

MaccuB 200 000 ....ovvvvnveee 60 .... 15 ......... 0,040 ...cekyHA

Kak n3BecTHO, B qsort BpeMs COPTUPOBKU - IMHENHOE, B NY3blpbKOBOW U BbIBOPOM - KBaapaTU4HOE.

YTO 3HAUUT 3TO Ha NpaKTMKe, eCnM MacCcuB BO3pacTaeT B 2 pa3a, BpeMs COPTMPOBKM BO3pacTaeT - Npu IMHENHOM B 2 pasa, npu
KBagpaTM4HOM B 4 pasa. Tak xe gsort cuMtaeTcsa camoi 6bICTPON COPTUPOBKOM Ha CEroOAHSILHUA AeHb, U3 BCeX CyLLeCTBYOWMNX. A
ny3bIpbKOBas COPTUPOBKA, OAHOM U3 CaMblX MeANleHHbl (ecTb U 6onee meaneHHbIe).

Upesn 3ano>xeHHasi B CaMbli NepBblii HAaNMCaHHbIA MHOW anropuTtMm copTtupoBku (vladsort_1), 3aknrouaerca B
cnepywowieM:
coptupoBka coctouTt us [IBYX 3TAMNOB.

*¥*kxx*x 1 9TAN COPTUPOBKMN *Xx**,
Mpu kaXxkabix AByX Npoxogax airopmtMa Mbl HAX0AUM cpasy onpeaenéHHoe KOJIMYeCTBO (TaK CKasaTb, NaKeT, 3aBUCUT OT
uncna "t") caMbix MaJZIeHbKUX M CaMbIX 60/1bLUMX UNCEN U NEepeMeLlaeM UX B HaYyaJio U B KOHel anroputMma. Cneayrowmi
npoxoa ajsropyurMa HauMHaeM C KOHUa nepBoro "nakera" v oo Hayana BToporo "nakera". Takmm nyTéMm, npeasapuTesibHas
COpPTUPOBKA 3aKaHUYMBAETCA - NocepeanHe MaccMBa. A MacCcUB NnoJiydyaeM u3s "KycoukoB", Habopa uncen yxe OoTCOpPTUPOBaHHbIX
B onpeaesiéHHoOM gnanasoHe.

*¥kxxx 2 3TAMN COPTUPOBKU  ****%
C noMoLbIO COPTUPOBKM BbiI6OpOM ((bparMeHT npuBeAeH Bbille, TOJIbKO "3aToueH" Noa AaHHYIO 3aAavy) COPTUPYEM B MaccuBe
"KyCcOUukMn" yrxke OTCOpPTUMpPOBaHHbIE B OoNnpeaesiéHHOM AnanasoHe.



BoT anroputM COpTUPOBKM MaccuBOB - viadsort_1 paGoTtaowmmn Ha TOM XXe nNpuHUMNe:

// Anropmtm copTMpoBKM maccuBoB -- viadsort_1.
#include <iostream>

#include <cstdlib>

using namespace std;

int main()

{
setlocale(LC_ALL, "Rus");

int masiv[1000];
inta,aa, b,c,d, h,s, v, v, X, v, zi xx, t;

xx = z = 1000;
t=10;

// Habop cny4alHbIX Yyncen NnoMeLwaeM B MacCus.
for (c = 0; c < z; c++) masiv[c] = rand();
// Haxoamm MMHMManbHOE YNCIIO.

a = masiv[0];
for (b =1; b < z; b++) if (a > masiv[b]) a = masiv[b];

// Haxoanm makcumasnbHoOe Yuncno.

c = masiv[0];
for (b =1; b < z; b++) if (c < masiv[b]) c = masiv[b];

// BbluMCNSiEM CKOMbKO HaA0 UTepauui.

h=c-a;
h=h+ 2;
for (; ;) {
d=h%t;
if (d==0)¢{
d=h%2;
if (d == 0) break;
b
h++;
b
b=h/10;
b=b/2;
h=h+3a;

// Mpuctynaem K coptmpoBke Maccmea (1 atan).

aa = a;

c=h;

s =2z;

z--

y=0;

for(d=0;d<b;d++){
a=a+t
h=h-t;
V=Y,

for (; v <=z; v++) {
if (masiv[v] < a) {
for (; masiv[y] < a;) {

if (y ==v)H{
y++;
goto num;
s

y++;



)

X = masiv[y];
masiv[y] = masiv[v];
masiv[v] = x;

y++;

continue;
num:

continue;
b

if (masiv[v] >= h) {

for(; z>v; z--){
if ((z-1) == v) break;
if (masiv[z] < h) break;

b

X = masiv[v];

masiv[v] = masiv[z];

masiv[z] = Xx;

z--,

if (masiv[v] < a) v--;

b

b
b
// Mpuctynaem K copTMpoBke Maccmea (2 atan).
X=s-1;
b=>b*2;
z=0;
for (d = 0; d <= b; d++) {

V=vVvVv =2z
aa=aa+t;
for(; v<s; vt+){
if (masiv[v] < aa) {
if (v == x) goto mit;
if (masiv[v + 1] >=aa) {

mit:
if (vvw ==v){
zZ=++v;
break;
b
Z=V =++v;
for (; v > vv; v--) {
h = masiv[vv];
for (c = (vv + 1); c < v; c++) if (h < masiv[c]) h = masiv[c];
for (c = vv; c <v; c++) if (h == masiv[c]) y =¢;
if (masiv[y] == masiv[v - 1]) continue;
masiv[y] = masiv[v - 1];
masiv[v - 1] = h;
b
break;
ks
continue;
b
if (masiv[v] >= aa) break;
b
b
return O;

OT10T anroputM npu t = 10 - B HECKOJIbKO pa3 MeaneHHee H6bICTPON COPTUPOBKMU.

A 4TO ecnm "Kycoukn" HaxoauUTb U NepeMeLltaTb B Ha4yasio U B KOHel MaccuBa, He oaMH a 10 nam 20, noayMman 1.
U Toraa A Hanucan cneayroWMii aNropuTM, KOTOpbii 3a 2 npoxoAaa HaxXoAUT U nepeMelaeT cpasy 20 Ha6bopoB, "nakeToB"
yucen. Ecnn t = 10, To 3a ABa npoxoaa No MacCuUBy, aJirOpUTM NnpeaBapuTesibHO oTcopTupyet cpasy 400 uncen. 200 c
"ronosbl" MaccuBa 1 200 c "xBocTta" MmaccuBa.



N Takoi anroputM 6bi1 HanNUcaH, 3TO aZIFOPUTM COPTUPOBKU MaccuBoB - viadsort_ 2.

STOT anroputM nMmeet okosio 1380 cTpok.

Mpu TecTupoBaHumn gaHHoro anroputma (t=15), okasanocb, 4uTo Ha MmaccuBe B 50 000 uncen - oH onepexkaet 6bICTPYIO
COPTUPOBKY BCero Ha 2%. W 3ToT anropuTtM okKkasaJiCA 3HauYuTeNbHO 6biCTpee NepBoro ajropurMa.

Mo cKOpOCTN COPTUPOBKMU, HA HEKOTOPbIX MacCUBaXxX C/IyYaWHbIX YMCEJT OH BIJIOTHYHO NOAOLUEN K 6bICTPOM COPTUPOBKE, a Ha
maccuBe 50 000 uucen - 4yyTb-4yTb 060rHan 6bICTPYyIO COPTUPOBKY.

Koa anropurma coptupoBku maccmeos - viadsort_2 - B KOHLUe 3TOM CTaTbM.
U Torpa...

M Torpa s Hanucan aaropmMTM COpTUPOBKU MaccuBoB - vladsort_3, koTopbiit copTupyeT Ha nepBom 3Tane, cpasy 512
"KycoukoB" - ¢ Ha4yana v € KoHua Maccmea. OTo Npu t = 1. M 3TOT anropmTtM No BpeMeHu, NpeBoCXoauT HBbICTpyo copTMpoBKY (Npwm
onpeaenéHHbliX 3HadyeHuax "t") - po 30% Ha MaccuBax cnyyamHbIX YUcen.

A npunt =10 - coptupyet cpa3dy 10240(!) umncen, npu t = 20 - 20480 umcen, npnt = 100 - ganblwe noacUYUTANTE CaMu.
AnroputM MoXxeT copTupoBaTtb oT 1024 A0 COTeH TbICAY U MUIZIMOHOB Yucen (1 6onblue), Bcero 3a 2 NpoxoAa rno anroputMy.

ANropuTMbl COPTUPOBKM MaccmBoB - vladsort_2 m vladsort_3 - no cTpykType u no AeNCTBUSM BbINOJIHAEMbIM KOAOM - MpaKTUYeECKMU
oanHakoBbl. 8 gaxe ncnonb3osan vliadsort_2 - kak wabnoH, npu HanucaHum Koaa anropmtma viadsort_3.

[a, anroputM COpTMPOBKM MaccmeoB - vladsort_3 - orpomeH !!
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okosio 35 000(!) cTpok ncxogHoro koga (BO3MOXHO M MeHbLUe, NMcan Kak bbicTpee).

6onee 4 096 nokanbHbIX NepeMeHHbIX (512 No BocemMb pas).

KoMnunsaumsa koga aAnutcsa 6onee 9 MUHYT.

"Bec" ncxogHuka - 6onee 900 kb6 ( €CTb BO3MOXXHOCTb YMEHbLUUTD).

Bce 35000 cTpoK yMeLatoTcs B 04HOMN (PYHKLUMUU.

KOMNUAATOP 3aBMcaeT Ha cTpoke "Co3gaHune Koga", ecnm Maccme nepeHecTtu B rnobanbHyto 06/1acTb @ nepeMeHHble NIoKasbHbIe.
(noka He HawWwén pelweHne 3Toro Bonpoca, Hago MCKaTb BapuMaHTbl, B YaCTHOCTM nonpoboBaTb ApyrMe KOMMUASTOPLI.
Ncnonb3osan komnunatop B IDE - Visual Studio Community 2015).
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Tak e KkoMnmnatop, Beaét cebs Kak To cTpaHHO. Ha owunbkun - HE PYTAETCA!! Hanpumep, ecnm B 04HOM MecTe Koda BMECTO NepeMeHHOon
h142, 6yaet npocTto 142, koA co3pactcsl, Kak 6yab-1o 66110 h142! Ho 6yayT He OTCOpTMPOBaHHbIE YMC/A, B Y)Ke OTCOPTUPOBAHHOM
MaccuBe. TaknuMm obpa3oM nepeMeHHas "142" 6yaeTt "BOCNpUHUMATBLCA" KOMNUASATOPOM Kak h14211

Mo Bcel BEPOSATHOCTU, MAET NMepPENOSIHEHNE CTIKA CMHTAKCMYECKOro aHanm3aTtopa U OH NOMpocCTy BXoAMT B "CTynop" u nepectaér
aHannsnpoBsaTb..

MHon 6b11K, NpM HaNMCaHUM KoAaa, AoNyweHbl 3 ownbkn (0gHA U3 HUX, NMPUBELEHHA BbilLE) - 3@ KOTOPbIMU 9 HECKONbKO AHel "6eran”, noka
He Haweén n ucnpasu.

Hy a Tenepb XAPAKTKPUCTUKWN BpeMmeHun copTupoBkM - qsort u viadsort_3
(I'IOﬂY‘-IeHbI 3KCI1epVIMEHTaJ1bHO):

Ha Maccmee "CrnAOWHbIX" Yncen, NONHOCTbLIO OTCOPTUPOBAHHOM B 06paTHOM nopsake:
(t = 20, yncno 20 onTMManbHoe AS9 TaKMX MacCUMBOB)

................... vladsort_3 ......ccoviiiiinnnnn.

200 000 ....... 0,01 cek ....... (gsort - 0,014 cek) ..Ha 40% 6bicTpee gsort
10 000 ......... 0,000375 cek

5000 ........... 0,000175 cek

1000 ........... 0,0000375 cek

nput =4

MaccuB ...... gsort ........e... VIAdSOrt_3 o
200 000 .. 0,040 cex ......... 0,0365 cek, ..... Ha 10% ...6bicTpee gsort.
100 000 .. 0,020 cek......... 0,0175 cek, ..... Ha 14% ...6bicTpee gsort.

.. 50 000 .. 0,0097 ceK ....... 0,00888 cek, ....Ha 9% ....6bicTpee gsort.
.40 000 .. 0,00783 cek ..... 0,0072 cek, ...... Ha 9% ....6bicTpee gsort.
. 30000 .. 0,00575 cek ..... 0,00543 cek, ....Ha 6% ....6bicTpee gsort.
.20 000 .. 0,00375 cek ..... 0,0037 cek, ...... Ha 1% ....6bbicTpee gsort.
.10 000 .. 0,00174 cek ..... 0,00195 cek, ....Ha 12% ..MEOJIEHHEE qgsort.
... 5000 .. 0,00086 cek ..... 0,001 cek, ........ Ha 16% ..MEONNEHHEE gsort.
... 1000 ..0,000147 cek ...0,000235 cek ...Ha 60% .MEOJIEHHEE gsort.



...... 100 .. 0,0000114cek .0,0000475 cek .Ha 317% .MEOJIEHHEE gsort.

Kak BuAHO 13 3aMepos, vladsort_3 Ha maccuBax oT 20 000 wu 6onblue - UM paBHAETCS MM onepexaeT 6bICTPY0 COPTUPOBKY MO BPEMEHMU
ynopsiaoymBaHus MaccumBa.

Ha maccmBax meHee 20 000, vladsort_3 - meaneHHee gsort.

HO 370, Npn t = 4.

Ecnn mbl BO3bMeM “t” ¢ ApYrMM 4MCAOM, TOr4a CKOPOCTb COPTUMPOBKM Ha MEHbLUMX MaccuBax, byaet gpyras U OHa NpPeBbICUT, CKOPOCTb
COpTUPOBKMK gsort.

Hanpumep:

t=80..... maccm 10 000 - 0,00145 cek Ha 20% 6bicTpee gsort
t=80..... maccus 20 000 - 0,0033 cek ..Ha 14% 6bicTpee gsort
t=280..... maccmue 30 000 - 0,0055 cek ..Ha 4,5% 6bicTpee gsort

Hanpumep:

t=4, ...... maccue 1 000 - 0,000235 cek. ....... Ha 60% meaneHHee gsort.
t =40, ....maccue 1 000 - 0,000175 ceK ........ Ha 19% meaneHHee gsort.
t = 300, ..maccuB 1 000 - 0,00012cek. ......... Ha 23% BbICTPEE gsort.

OBJIACTU NPUMEHEHMUA AJITOPUTMA COPTUPOBKUMN MACCUBOB - viadsort_3.

B npuvHUMnNe, NnpeanaraeMblil anropuTM MOXET 3aMEHUTb ObICTPYO COPTUPOBKY. Ha MaccmBax, OT HECKOJIbKO COT YMCEN U A0 OYEHb 60NbLINX.
Beab Ha BCex MaccmBax, C KOTOPbIMK 51 aKCnepuMeHTMpoBarn, vladsort_3 6bicTpee gsort (HO MOXET 1 MeaneHHee, HanNnpuMep, ecnNm MacCmMB He
6onbwoit, a OAHO uuncno 6onbwoe MM o4yeHb 6onbLUOE).

Ho 3To B npuHuwmne...

Mo nNpuumnHe 6onblUNX rabapnToB U CUIBHOM 3aBUCMMOCTN CKOPOCTU COPTUPOBKM OT 3a4aBaeMoro 3Ha4YeHUst NepeMeHHon t, a Tak xe, He
60/bLLIOro BbiMrpalla BO BpEMEHWN, MO CPaBHEHUIO C gsort - Ha NPaKTUKE, HE AyMato, YTO OH CMOXET 3aMeHUTb gsort.

Ho B y3KOM nnaHe NpUMEHEHNS, BO3MOXHO.

Hanpumep, ecnv Hago COpPTMPOBATb BXOAHbIE MAacCCUBbLI C MOX0XMMU HabopaMu umcen, Korga onTMManbHoe 3HadeHne t MoXxHo bonee-meHee
TOYHO yKa3aTb 3apaHee.

EcTtb ewé BapuaHT, nposoanTb MPEABAPUTEJIbHbIA AHAJIU3 MACCUBA nepepa COpTUPOBKOIA.

HO...

1. Ha aHanu3 maccnBa yMAET HeKoTopoe BpeMs. YeM aeTanbHee aHanus - TeM 60Mblle BpeMeHu.

2. Ha ocHOBe Kakux napameTpoB, NpPOBOANTb aHasIM3 MaccumBa.

Ha BCé 3710 yinaé AonoNHUTENIbHOE BpeMsl, KOTOPOEe BO3MOXHO, "CbeCT" TOT He 3HaYUTENbHbIN BbIUIPbILL BO BPEMEHW COPTUPOBKM.
(Hag 3TUM A AyMato, YTO M3 3TOrO MOJIYUYUTCH - NOKa He 3Halo).
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A cenvac, NpUBOXKY Koa anropurMa CoOpTMpoBKM MmaccuBsoB - viadsort_2
(vcxopHbIN KOA):

// ANropmnTM COpTUpPOBKK MaccueoBs - viadsort_2.

/*

ITOT anropmTM COpTUPYET MacCuBbl Yncen B ABa 3Tana.

Ha nepsoM 3Tane npoBoauTcsa "rpybas” copTmpoBka.

B aTom anroputMe, copTupytotTca cpasy no 20 "kyco4ykoB", nakeTtoB Habopa uncen B onpenenéHHOM AManasoHe, C Havasla U C KoHLaA
MaccuBa.

OnvHa "kycouka" 3aBMCUT OT 3a4aHHOI0 YnCia nepeMeHHom t.

Ha BTOpOM 3Tane copTupyeM "KyCoOUyKKn" ymcen c NnoMoLLbio COpTMPOBKU Bbibopa, "3aToueHHON" noa Takyto 3agady.

*/

#include <iostream>
#include <cstdlib>
using namespace std;

int main()

{
setlocale(LC_ALL, "Rus");
int masiv[50000];



inta, b,c,d, h,s,v,vv, X, vy, z bb, an, t, i;

int a2, a3, a4, a5, a6, a7/, a8, a9, al0, all, al2, al3, al4, al5, al6, al7, al8, al9, a20;

int h2, h3, h4, h5, h6, h7, h8, h9, h10, h1l, h12, hl13, hl14, h15, h16, h17, h18, h19, h20;

int aa, a2a, a3a, a4a, aba, a6a, a7a, a8a, a%9a, alla, alla, al2a, al3a, alda, alb5a, al6a, al7a, al8a, al9a, a20a;
int hh, h2h, h3h, h4h, h5h, héh, h7h, h8h, h9h, h10h, hi11h, h12h, h13h, h14h, h15h, h16h, h17h, h18h, h19h, h20h;
int ah, a2h, a3h, a4h, a5h, abh, a7h, a8h, a9h, al0h, allh, al2h, al13h, al4h, al5h, al6h, al7h, al8h, a19h, a20h;
int ha, h2a, h3a, h4a, h5a, h6a, h7a, h8a, h9a, h10a, hlla, hl12a, hl3a, hl4a, hl5a, hl6a, hl7a, h18a, h19a, h20a;

int as, as2, as3, as4, asb, as6, as7, as8, as9, as10, asl1, asl2, asl13, asl14, asl5, as16, asl7, asl8, asl19, as20;
int az, az2, az3, az4, az5, az6, az7, az8, az9, az10, az11, az12, az13, azl4, az15, az16, az17, az18, az19, az20;

z = 50000;
t =15;

// Habop cny4alHbIiX Yyncen NnoMewaeM B MacCums.
for (c = 0; c < z; c++) masiv[c] = rand();
// HaxoanM MUHMManNbHOE YNCO.

a = masiv[0];
for (b =1; b < z; b++) if (a > masiv[b]) a = masiv[b];

// Haxoamm mMakcumanbHOE 4ncno.

¢ = masiv[0];
for (b =1; b < z; b++) if (c < masiv[b]) ¢ = masiv[b];

// BblMMUCNSEM CKOJIbKO HaAo UTepauun.

// Bbluncnsaem ckonbko Haao ABAALIATOK.

for (; ;) {
d=b % 20;
if (d == 0) break;
b++;

b

d=b/ 20;

s =2z

// Tpuctynaem k coptuposke (1 atan).

// a20 - 310 < 10 (unmn <38).
// a-370 < 200 (nnn <228).

a20 = a;
Yy =-2;

v=b=0;
for(c=0;c<d; c++){



al9 = a20 + t;
al8 = al9 + t;
al7 = al8 + t;
alé = al7 + t;
al5 = al6 + t;
ald = al5 + t;
al3 =al4 + t;
al2 =al3 + t;
all =al2 + ¢t
al0 = all + t;
a9 = al0 + t;
a8 =a9 + t;
a7 = a8 + t;
a6 = a7 + t;
a5 =ab6 + t;
a4 = a5 + t;
a3 =a4 + t;
a2 =a3 + t;
a=a2+t;
X=a+t;

h=h-t

h2 =h-t;

h3 =h2 -t
h4 = h3 -t
h5 = h4 - t;
hé = h5 - t;
h7 = h6 - t;
h8 = h7 - t;
h9 = h8 - t;
hi0 = h9 - t;
hil = hi10 - t;
hi2 = hill - t;
hi3 =hi12 - t;
hi4 = hi13 - t;
hi5 = hi14 - t;
hi6 = h15 - t;
hi7 = h16 - t;
hi8 = hl17 - t;
h19 = h18 - t;
h20 = h19 - t;

aa = a2a = a3a = ad4a = aba = aba = a7a = a8a = a%a = al0a = alla = al2a = al3a = al4a = alba = alba = al7a =

al8a = al9a = a20a = 0;
hh = h2h = h3h = h4h = h5h = h6h = h7h = h8h = h9h = h10h = hl1lh = h12h = h13h = h14h = h15h = hi6h = h17h =
hi8h = h19h = h20h = 0;

for (; b<=12z; b++){
if (masiv[b] < x) {
if (masiv[b] >= a10) {
if (masiv[b] >= a5) {
if (masiv[b] >= a3) {
if (masiv[b] >=a) {
aa++;
continue;
¥
if (masiv[b] >= a2) a2a++;
else a3a++;

continue;
b
else {
if (masiv[b] >= a4) ada++;
else aba++;
continue;
b



else {
if (masiv[b] >= a8) {

if (masiv[b] >= a6) {
aba++;
continue;

b

if (masiv[b] >= a7) a7a++;

else a8a++;

continue;
)
else {
if (masiv[b] >= a9) a9a++;
else alla++;
continue;
b
b
¥
else {
if (masiv[b] >= al5) {
if (masiv[b] >= a13) {
if (masiv[b] >=al1l1){
alla++;
continue;
b
if (masiv[b] >= al2) al2a++;
else al3a++;
continue;
b
else {
if (masiv[b] >= al4) al4a++;
else alba++;
continue;
b
b
else {
if (masiv[b] >= a18) {
if (masiv[b] >= al16) {
aléa++;
continue;
b
if (masiv[b] >=al7) al7a++;
else al8a++;
continue;
b
else {
if (masiv[b] >= al9) al9a++;
else a20a++;
continue;
)
b
¥

b
if (masiv[b] >= h20) {
if (masiv[b] >= h10) {
if (masiv[b] >= h5) {
if (masiv[b] >= h3) {
if (masiv[b] >= h) {
hh++;
continue;
b
if (masiv[b] >= h2) h2h++;
else h3h++;
continue;
b
else {
if (masiv[b] >= h4) h4h++;



else h5h++;
continue;

if (masiv[b] >= h8) {

if (masiv[b] >= h6) {
hé6h++;
continue;

b

if (masiv[b] >= h7) h7h++;
else h8h++;

continue;

if (masiv[b] >= h9) hSh++;
else h10h++;
continue;

if (masiv[b] >= h13) {

if (masiv[b] >= h11) {
hilh++;
continue;
b
if (masiv[b] >= h12) hi12h++;
else hi3h++;
continue;

if (masiv[b] >= h14) hl4h++;
else hi5h++;
continue;

if (masiv[b] >= h18) {

if (masiv[b] >= h16) {
hi6h++;
continue;

b

if (masiv[b] >= h17) hl7h++;
else hl8h++;

continue;

if (masiv[b] >= h19) h19h++;
else h20h++;
continue;

b
b
else {
b
else {
b
b
b
else {
if (masiv[b] >= h15) {
b
else {
b
b
else {
b
else {
b
b
b
b
b
as =v;

as20 = a20a = a20a + v;
a20h = a20a - 1;

asl9 = al9a = al9a + a20a;
aloh = al9a - 1;

asl8 = al8a = al8a + al9a;
al8h = al8a - 1;

asl7 = al7a = al7a + al8a;



al7h
aslé

al7a-1;

= al6a = al6a + al7a;
aléh = al6a - 1;

asl5 = al5a = alba + al6a;
al5h = alba - 1;

asl4 = ald4a = alda + alba;
aldh = ald4a - 1;

asl3 = al3a = al3a + alda;
al3h =al3a-1;

asl2 = al2a = al2a + al3a;
al2h = al2a- 1;

asll = alla = alla + al2a;
allh =alla-1;

asl0 = al0a = al0a + alla;
alOh = al0a- 1;

as9 = a%a = a9a + al0a;

a9h =a%a-1;

as8 = a8a = a8a + a9a;
a8h =a8a-1;

as7 = a7a = a7a + a8a;
a’h =a7a-1;

as6 = aba = aba + a7a;
abh = aba - 1;

as5 = aba = aba + aba;
abh =aba-1;

as4 = ad4a = ad4a + aba;
adh = ada - 1;

as3 = a3a = a3a + ada;
a3h=a3a-1;

as2 = a2a = a2a + a3a;
a2h = a2a-1;

aa = aa + a2a;
ah=aa-1;

az20 = z;

az = hh =z - hh;

ha = hh + 1;

az2 = h2h = hh - h2h;
h2a = h2h + 1;

az3 = h3h = h2h - h3h;
h3a = h3h + 1;

az4 = h4h = h3h - h4h;
h4a = h4h + 1;

az5 = h5h = h4h - h5h;
h5a = h5h + 1;

az6 = h6h = h5h - héh;
h6a = héh + 1;

az7 = h7h = héh - h7h;
h7a = h7h + 1;

az8 = h8h = h7h - h8h;
h8a = h8h + 1;

az9 = h9h = h8h - h9h;
h9a = h9h + 1;

az10 = h10h = h9h - h10h;
hi10a = h10h + 1;

azll
hlla
azl?2
hl2a
azl3
hi3a
azl4
hl4a
azl5
h15a
azl6

hilh = h10h - hiih;
hiih + 1;
hi2h = hiih - h12h;
hi2h + 1;
hi3h = h12h - h13h;
hi3h + 1;
hi4h = h13h - h14h;
hi4h + 1;
hi5h = h14h - h15h;
hi5h + 1;
hi6h = h15h - hi6h;



hi6a = hi6h + 1;

azl7 = h17h = hi6h - h17h
hi7a = hl17h + 1;

az18 = h18h = h17h - h18h
hi8a = hi8h + 1;

az19 = h19h = h1i8h - h19h
h19a = h19h + 1;

h20h = h19h - h20h;

h20a = h20h + 1;

b=yv;

for(; b<=12z;)<
if (masiv[b] < x) {

if (masiv[b] >= al10) {

4

I

l4

if (masiv[b] >= a5) {
if (masiv[b] >= a3) {
if (masiv[b] >= a) {

b

if (b <=a2a){
if (b >= as2) {

if (b < a2a) {
b = a2a;
continue;

b

if (b == ah) {
b++;
continue;

¥

if (a2a < ah) a2a++;

b = a2a;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[a2a];
masiv[a2a] = vv;
if (b < a2a) {
if (a2a < ah) a2a++;
continue;
b
if (a2a < ah) a2a++;
b++;
continue;

if (masiv[b] >= a2) {

if (b <=a3a){
if (b >=as3) {

if (b < a3a) {
b = a3a;
continue;

b

if (b == a2h) {
b++;
continue;

¥

if (a3a < a2h) a3a++;

b = a3a;
continue;
b
¥
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[a3a];
masiv[a3a] = vv;
if (b < a3a) {
if (a3a < a2h) a3a++;
continue;



}
else {
b

)

else {

b

if (a3a < a2h) a3a++;
b++;

continue;

if (b <= ada) {
if (b >=as4) {

if (b < ada) {
b = a4a;
continue;

b

if (b == a3h) {
b++;
continue;

¥

if (a4a < a3h) ada++;

b = a4a;
continue;

b

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[a4a];
masiv[ada] = vv;

if (b < ada) {
if (a4a < a3h) ada++;
continue;

¥

if (a4a < a3h) ada++;
b++;
continue;

if (masiv[b] >= a4) {

else {

if (b <= aba) {
if (b >= as5) {
if (b < aba) {
b = aba;
continue;

b

if (b == a4h) {
b++;
continue;

b

if (a5a < a4h) ab5a++;

b = aba;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[a5a];
masiv[a5a] = vv;

if (b < a5a) {
if (a5a < a4h) aSa++;
continue;

b

if (a5a < a4h) ab5a++;
b++;
continue;

if (b <= a6a) {
if (b >= as6) {
if (b < a6a) {
b = a6a;



¥

else {

continue;
b
if (b == a5h) {
b++;
continue;

¥

if (aba < abh) a6a++;

b = a6a;
continue;

b

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[a6a];
masiv[a6ba] = vv;

if (b < a6a) {
if (aba < a5h) aba++;
continue;

b

if (aba < a5h) aba++;
b++;
continue;

if (masiv[b] >= a8) {
if (masiv[b] >= a6) {

b

if (b <=a7a) {
if (b >=as7){

if (b < a7a) {
b = a7a;
continue;

b

if (b == a6h) {
b++;
continue;

b

if (a7a < abh) a7a++;

b = a7a;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[a7a];
masiv[a7a] = vv;

if (b < a7a){
if (a7a < a6h) a7a++;
continue;

b

if (a7a < abh) a7a++;
b++;
continue;

if (masiv[b] >=a7) {

if (b <= a8a) {
if (b >=as8) {

if (b < aBa) {
b = a8a;
continue;

¥

if (b ==a7h) {
b++;
continue;

¥

if (a8a < a7h) a8a++;

b = a8a;



else {

continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[a8a];
masiv[a8a] = vv;

if (b < a8a) {
if (@a8a < a7h) a8a++;
continue;

b

if (@a8a < aZh) a8a++;
b++;
continue;

if (b <=a9a) {
if (b >=as9) {
if (b < a9a) {
b = a9a;
continue;

b

if (b == a8h) {
b++;
continue;

¥

if (a9a < a8h) a9%a++;

b = a%a;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[a9a];
masiv[a9a] = vv;
if (b < a9a) {
if (a9a < a8h) a%9a++;
continue;
b
if (a9a < a8h) a%9a++;
b++;
continue;

if (masiv[b] >= a9) {

if (b <= a10a) {
if (b >=as10) {
if (b < al0a) {

b = al0a;
continue;
b
if (b == a9h) {
b++;
continue;
b
if (al0a < a9h) all0a++;
b = al0a;
continue;

be

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[al0a];
masiv[alOa] = vv;
if (b < al0a) {
if (al0a < a9h) alO0a++;
continue;



if (@al0a < a9h) alla++;
b++;
continue;

else {
if (b <=alla) {
if (b >=as11) {
if (b <alla){
b =alla;
continue;

b
if (b ==al0h) {
b++;
continue;
b
if (alla < alOh) alla++;
b =alla;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[alla];
masiv[alla] = vv;
if (b <alla){
if (alla < alOh) alla++;
continue;
b
if (alla < alOh) alla++;
b++;
continue;

else {
if (masiv[b] >= al15) {
if (masiv[b] >= al13) {
if (masiv[b] >=al11){
if (b <=al2a) {
if (b >=as12) {
if (b <al2a){

b = alla;
continue;
b
if (b ==al1lh) {
b++;
continue;
b
if (al2a < allh) al2a++;
b = al2a;
continue;

b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[al2a];
masiv[al2a] = vv;
if (b < al2a){
if (al2a < allh) al2a++;
continue;
b
if (@al2a < allh) al2a++;
b++;
continue;
b
if (masiv[b] >= al2) {
if (b <=al3a){



if (b >=as13) {
if (b <al3a){

b = al3a;
continue;
b
if (b ==a12h) {
b++;
continue;
b
if (al3a < al2h) al3a++;
b = al3a;
continue;

b

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[al3a];
masiv[al3a] = vv;
if (b <al3a) {
if (@al3a < al2h) al3a++;
continue;
b
if (al3a < al2h) al3a++;
b++;
continue;

else {
if (b <=al4a) {
if (b >=as14) {

if (b < alda){
b = al4a;
continue;

b

if (b ==al13h) {
b++;
continue;

b

if (ald4a < al3h) ald4a++;

b = al4a;

continue;

b

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[al4a];
masiv[ald4a] = vv;
if (b < alda) {
if (ald4a < al3h) alda++;
continue;
b
if (al4a < al3h) ald4a++;
b++;
continue;

else {
if (masiv[b] >= al14){
if (b <=alba){
if (b >= as15) {
if (b < al5a) {

b = al5a;
continue;
b
if (b ==al4h) {
b++;
continue;
b

if (al5a < al4h) alba++;



b = al5a;
continue;

b

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[al5a];
masiv[alba] = vv;
if (b < al5a){
if (al5a < al4h) al5a++;
continue;
b
if (@al5a < al4h) alba++;
b++;
continue;

else {
if (b <= al6a) {
if (b >=as16) {

if (b < al6a){
b = al6a;
continue;

b

if (b ==al15h) {
b++;
continue;

b

if (@aléa < al5h) al6a++;

b = al6a;

continue;

b

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[al6a];
masiv[aléa] = vv;
if (b < al6a){
if (@alba < al5h) al6a++;
continue;
¥
if (al6a < al5h) al6a++;
b++;
continue;

b

else {
if (masiv[b] >= a18) {
if (masiv[b] >= al16) {
if (b <=al7a) {
if (b >=asl17) {
if (b <al7a){

b =al7a;
continue;
b
if (b ==al6h) {
b++;
continue;
>
if (al7a < aléh) al7a++;
b =al7a;
continue;

b

vv = masiv[b];

masiv[b] = masiv[al7a];
masiv[al7a] = vv;

if (b <al7a){



if (@al7a < al6h) al7a++;
continue;
b
if (al7a < al6h) al7a++;
b++;
continue;
b
if (masiv[b] >= al7) {
if (b <= al8a) {
if (b >=as18) {
if (b < al8a) {
b = al8a;
continue;

b
if (b ==a17h) {
b++;
continue;
b
if (@al8a < al7h) al8a++;
b = al8a;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[al8a];
masiv[al8a] = vv;
if (b < al8a) {
if (@al8a < al7h) al8a++;
continue;
b
if (al8a < al7h) al8a++;
b++;
continue;

else {
if (b <= al19a) {
if (b >=as19) {
if (b < al19a) {
b = al9a;
continue;

b
if (b ==al18h) {
b++;
continue;
b
if (@al9a < al8h) al9a++;
b = al9a;
continue;
>
>
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[al9a];
masiv[al9a] = vv;
if (b <al19a) {
if (al9a < al8h) al9a++;
continue;
b
if (al9a < al8h) al9a++;
b++;
continue;

by

else {
if (masiv[b] >=a19) {
if (b <= a20a) {
if (b >= as20) {



if (b < a20a) {
b = a20a;
continue;

b
if (b ==a19h) {
b++;
continue;
b
if (a20a < al9h) a20a++;
b = a20a;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[a20a];
masiv[a20a] = vv;
if (b < a20a) {
if (a20a < al9h) a20a++;
continue;
)
if (a20a < al9h) a20a++;
b++;
continue;

else {
if (b <=v){
if (b >= as) {
if (b <v){
b=yv;
continue;

b
if (b == a20h) {
b++;
continue;
b
if (v < a20h) v++;
b=yv;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[v];
masiv[v] = vv;
if (b <v){
if (v < a20h) v++;
continue;
b
if (v <a20h) v++;
b++;
continue;

}
}
if (masiv[b] >= h20) {
if (masiv[b] >= h10) {
if (masiv[b] >= h5) {
if (masiv[b] >= h3) {
if (masiv[b] >= h) {
if (b>=12){
if (b <= az20) break;

b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[z];



masiv[z] = vv;
if (b<z){
if (z > ha) z--;
continue;
b
if (z> ha) z--;
b++;
continue;
>
if (masiv[b] >= h2) {
if (b >= hh) {
if (b <=az){
b = az;
b++;
continue;
>
>
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[hh];
masiv[hh] = vv;
if (b < hh) {
if (hh > h2a) hh--;
continue;
b
if (hh > h2a) hh--;
b++;
continue;

else {
if (b >=h2h) {
if (b <=az2){
b = az2;
b++;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h2h];
masiv[h2h] = vv;
if (b < h2h) {
if (h2h > h3a) h2h--;
continue;
b
if (h2h > h3a) h2h--;
b++;
continue;

b
else {
if (masiv[b] >= h4) {
if (b >= h3h) {
if (b <=az3) {
b = az3;
b++;
continue;
b
>
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h3h];
masiv[h3h] = vv;

if (b < h3h) {
if (h3h > h4a) h3h--;
continue;

¥

if (h3h > h4a) h3h--;
b++;



continue;

else {
if (b >= h4h) {
if (b <=az4) {
b = az4;
b++;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h4h];
masiv[h4h] = vv;
if (b < h4h) {
if (h4h > h5a) h4h--;
continue;
b
if (h4h > h5a) h4h--;
b++;
continue;

¥

else {
if (masiv[b] >= h8) {
if (masiv[b] >= h6) {

if (b >= h5h) {
if (b <= azb){
b = az5;
b++;
continue;
b
b

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h5h];
masiv[h5h] = vv;
if (b < h5h) {
if (h5h > h6a) h5h--;
continue;
b
if (h5h > héa) h5h--;
b++;
continue;
b
if (masiv[b] >= h7) {
if (b >= h6éh) {
if (b <= az6) {
b = az6;
b++;
continue;

b

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h6h];
masiv[héh] = vv;
if (b < h6h) {
if (h6h > h7a) h6h--;
continue;

b

if (héh > h7a) h6h--;
b++;

continue;

else {
if (b >= h7h) {
if (b <= az7){



b =az7;
b++;
continue;
b
b
vV = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h7h];
masiv[h7h] = vv;
if (b < h7h) {
if (h7h > h8a) h7h--;
continue;
b
if (h7h > h8a) h7h--;
b++;
continue;

b
else {
if (masiv[b] >= h9) {
if (b >= h8h) {
if (b <=az8) {
b = az8;
b++;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h8h];
masiv[h8h] = vv;
if (b < h8h) {
if (h8h > h9a) h8h--;
continue;
b
if (h8h > h9a) h8h--;
b++;
continue;

else {
if (b >= hoh) {
if (b <=az9){
b = az9;
b++;
continue;

b

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h9h];
masiv[h9h] = vv;
if (b < hoh) {
if (h9h > h10a) hoh--;
continue;

b

if (h9h > h10a) h9h--;
b++;

continue;

else {
if (masiv[b] >= h15) {
if (masiv[b] >= h13) {
if (masiv[b] >= h11) {
if (b >=h10h) {
if (b <=az10) {
b = az10;



b++;
continue;

b

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h10h];
masiv[h10h] = vv;
if (b < h10h) {
if (h10h > h11la) h10h--;
continue;

b
if (h10h > h1la) h10h--;
b++;
continue;
b
if (masiv[b] >= h12) {
if (b >=h11h){
if (b <=azll) {
b =azl1;
b++;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[hl1lh];
masiv[hl1lh] = vv;
if (b < hl1lh) {
if (h11h > h12a) hilh--;

continue;
b
if (h11h > hi2a) hilih--;
b++;
continue;
b
else {
if (b >=h12h){
if (b <=az12){
b =azl12;
b++;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h12h];
masiv[h12h] = vv;
if (b < h12h) {
if (h12h > h13a) hi2h--;
continue;
b
if (h12h > h13a) hil2h--;
b++;
continue;
b
ks
else {

if (masiv[b] >= h14) {
if (b >= h13h) {
if (b <=az13) {
b =azl3;
b++;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h13h];
masiv[h13h] = vv;



if (b < h13h) {
if (h13h > h14a) hi3h--;
continue;

by
if (h13h > hi4a) h13h--;

b++;
continue;
b
else {
if (b >=h14h) {
if (b <=az14) {
b = azi4,;
b++;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h14h];
masiv[h14h] = vv;
if (b < h14h) {
if (h14h > h15a) hi14h--;
continue;
b
if (h14h > h15a) h1l4h--;
b++;
continue;
b
ks
b
else {

if (masiv[b] >= h18) {
if (masiv[b] >= h16) {
if (b >= h15h) {
if (b <= az15) {
b = azl5;
b++;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h15h];
masiv[h15h] = vv;
if (b < h15h) {
if (h15h > h16a) hi5h--;
continue;
)
if (h15h > h16a) h15h--;
b++;
continue;
b
if (masiv[b] >= h17) {
if (b >= h16h) {
if (b <= az16) {
b = azl16;
b++;
continue;

b

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h16h];
masiv[h16h] = vv;
if (b < h16h) {
if (h16h > h17a) hi6h--;
continue;

by
if (h16h > h17a) hi16h--;



b++;
continue;

else {
if (b >=h17h){
if (b <=az17) {
b =azl7;
b++;
continue;

b

vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h17h];
masiv[h17h] = vv;
if (b < h17h) {
if (h17h > h18a) h17h--;
continue;

b

if (h17h > h18a) h17h--;
b++;

continue;

b
else {
if (masiv[b] >= h19) {
if (b >= h18h) {
if (b <= az18) {
b = az18;
b++;
continue;
b
b
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h18h];
masiv[h18h] = vv;
if (b < h18h) {
if (h18h > h19a) h1i8h--;
continue;
b
if (h18h > h19a) hi18h--;
b++;
continue;

else {
if (b >= h19h) {
if (b <=az19) {
b = az19;
b++;
continue;
>
>
vv = masiv[b];
masiv[b] = masiv[h19h];
masiv[h19h] = vv;
if (b < h19h) {
if (h19h > h20a) h19h--;
continue;

b

if (h19h > h20a) h19h--;
b++;

continue;



b++;

b
b=v=aa;
z = h20h;
a20 = x;

h = h20;

b

// Mpuctynaem K copTMpoBke Maccmea (2 atan).
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=0;d<=b;d++){
V=Vv=2z
aa=aa+t;
for(; v<s;v++){
if (masiv[v] < aa) {
if (v == x) goto mit;
if (masiv[v + 1] >=aa) {

for (c = (vv + 1); c < v; c++) if (h < masiv[c]) h = masiv[c];
for (c = vv; c <v; ¢c++) if (h == masiv[c]) y = ¢;

if (masiv[y] == masiv[v - 1]) continue;

masiv[y] = masiv[v - 1];

mit:
if (vw ==v){
zZ=++v;
break;
b
zZ=V =++v;
for (; v > vv; v--) {
h = masiv[vv];
masiv[v - 1] = h;
b
break;
b
continue;

¥

if (masiv[v] >= aa) break;

¥

// Ans npenoTBpalleHmMsl 3aKpbITUA OKHa, s MPUMEHSIO
// BOT 3TOT "Kycoyek": - cin >> i;

b

cout << "Maccus oTcopTupoBaH.\n";

cout << "YT10ob6bI BbIBECTU MAacCUB, BBEAUTE YNCIO N HaxMuTe Enter\n";

cin >> i;
for (a = 0; a < s; a++) cout << masiv[a] << '";
cin >> i;
cout << i;
return O;

KoHey anroputma.



